                                                                                                                     Приложение № 1
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Задания:

1. Решить уравнение:  
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[image: image4.wmf]
2. Решить уравнение:  -9 х = 27;

3. Упростить: a – m + 7 – 8 + m;

4. Нина купила на платье 4,8 м. ткани. Сколько метров ткани купила Оля, если известно, что Нина купила 
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 того, что купила Оля?

5. Вычислить: 
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6. Днем температура была -27°С. какую температуру будет показывать термометр, если она повысилась на 11°С?

7. Вычислить: 6,4 – (2,43 + 2,97);

8. Вычислить: 5,19 + (5  - 6,19);

9. Решить уравнение: - 15 (х - 18) = 0;

10. Найти неизвестный член пропорции: 
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11. Упростить: 2a – 1 – a +  2– a;

12. Между какими соседними целыми числами заключено число – 0,87?

13. Вычислить: 
[image: image8.wmf]80
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;
14. Упростить: - 25,7 - а + 3а + 25,7 - 3 – 2а;
15. Решить уравнение - 14 (x – 14) = 0;
16. Вычислить: (- 23 + 7 - 11) :  9 -  13;
17. Вычислить:
[image: image9.wmf]8
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;
18. Решить уравнение: - 15 (3 +  x) = 0;
19. Вычислить удобным способом: 11* ( - 4) * ( - 7)* 25.
КЛЮЧЕВОЕ ВЫРАЖЕНИЕ: Стал он веревку тянуть 
(Сказка о попе и работнике его Балде)
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Задания:

1. Вычислить:  
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2. Решить уравнение: 4 (х - 7) = 0;

3. Вычислить: 
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4. Температура воздуха днем была 17 ° С. Какую температуру будет показывать термометр, если она понизилась на 10 ° С?

5. Чему равен корень уравнения: - 0,8х = 7,2;

6. Найдите неизвестный член пропорции:  
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7. Упростить: - 36 + m – p + 24 + p;

8. Решить уравнение: y : ( - 3) = - 4,5;

9. Нина купила на платье 4,8 м. ткани. Сколько метров ткани купила Оля, если известно, что Нина купила на 0,3м. меньше Оли?

10. Вычислить:  (0,9 – 3,9) * 3;

11. Вычислить:  6,59 – (2,56 – 2,97);

12. Вычислить:  3 * (- 2) + (- 3) (- 4) – (- 5) * 7;

13. Вычислить: - 4(- 5) – (- 30) : 6;

14. Вычислить:  
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15. Между какими соседними целыми числами заключено число – 2,73?

16. Упростить:  2a – 15 – a + 22 – a;

17. Вычислить:  2 + (- 3 – 4 + 5) : (- 2).

КЛЮЧЕВОЕ ВЫРАЖЕНИЕ: Ветер на море гуляет
( Сказка о царе Салтане, о его сыне славном и могучем богатыре князе Гвидоне Салтановиче и о прекрасной царевне Лебеди)
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Задания:

1. Найди неизвестный член пропорции:  
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2. Вычислить: -
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3. Решить уравнение: - 7 (х - 19) = 0;

4. Упростить: 15,4 – a + 2b + 19 – 2b + a – 15.4;

5. Днем температура была – 15 ° С. Какую температуру будет показывать термометр, если она понизилась на 3 ° С?

6. Привести подобные слагаемые: - 18,7 + 2b – 13 – b + 18,7 – b;

7. Вычислить удобным способом:  0,8 * (- 0,3) – 0,6 * (- 0,3);

8. Вычислить:  15 : (- 5) – (- 24) : 8 – 13;

9. Между какими соседними целыми числами заключено число – 1,54?

10. Решить уравнение: - 19,5 (ч – 3,6) = 0

11. Решить уравнение:  
[image: image18.wmf]6
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12. Вычислить: (0,25 - 
[image: image19.wmf]2
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) * 80;

13. Нина купила на платье 4,8 м. ткани. Сколько метров ткани купила Оля, если известно, что Нина купила  
[image: image20.wmf]3
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 того, что купила  Оля?

14. Решить уравнение:  (х  + 2)(х + 1) = 0;

15. Вычислить: (- 2) ³ * (- 4) – 18;

16. Вычислить: ( - 23 + 7 - 11) : 9 – 15;

17. Вычислить:  
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18. Упростить: 1,5 – 18,7 – 3b + 2.1 + 3b + 18.7;

19. Найди сумму всех целых чисел от – 9 до 10?

20. Решить уравнение: 6х – 9,3 = - 14,7;

21. Найди значение выражения (5,2a – 5.2b) : 5,2;

22. Решить уравнение:  
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КЛЮЧЕВОЕ ВЫРАЖЕНИЕ: Рассказал ей великое чудо 
(Сказка о рыбаке и рыбке)
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Задания:

1. Найдите неизвестный член пропорции: 
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2. Между какими соседними целыми числами заключено число -0,63?

3. Вычислить:    15:(-5)-(-24):8-13;

4. Решить уравнение:  -2,4 (-m) =-24;

5. Днем температура была-11°С.Какукую температуру будет показывать термометр, если она понизится на 2° С?

6. Решить уравнение: -6,32:х =3,16;

7. Решить уравнение: (x-1)(2+x)=0;

8. Нина купила на платье 4,8м ткани. Сколько метров ткани купила Оля, если Нина купила 
[image: image24.wmf]4
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  того, что купила Оля?

9. Я задумала число, умножила его на 5, а затем из произведения вычла 2,7. В результате получила -21,7. Какое число я задумала?

10. Вычислить: (-4,5 +3,8)-9,3;

11. Вычислить:-2,8 : 4
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12. Найти значения выражения: (3m+6m):2, если m=-0,2
13. Вычислить: -
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14. Найдите сумму всех целых чисел от -6 до 7?

15. Вычислить: 0,72 : (-
[image: image28.wmf]9
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16. Упростить: -х – а + 12 + а - 12 + х + 11;

17. Приведите подобные слагаемые: -18,7 + 2b – 13 – b + 18,7 - b;

18. Решить уравнение: -18(х-11)=0.

КЛЮЧЕВОЕ ВЫРАЖЕНИЕ: Смолоду был грозен он
(Сказка о золотом петушке)
Вариант 5
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Задание

1.Найдите неизвестный член пропорции:
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2.Между какими соседними целыми числами заключено число -9,5;

3.Вычислить: (18 - 23 – 18 + 21) (-18);

4.Упростить: 8 + х – 22 - х;

5.Вычислить: -
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6.Найдите значения выражения: :-2у - 2у - 2у, если у = 2,1.

7.Решите уравнение: -
[image: image34.wmf]3
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8.Угадайте корень уравнения:  :6у = -54.

9.Вычислите:  (-8+32) : (-6) - 7;
10.Решите уравнение: 
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11.Вычислите:
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12.Вычислите:  -8 (-3 + 12) : 36 - 12;

13.Решите уравнение: -8х (2,6 + х) = 0;

14.Нина купила на платье 4,8м ткани. Сколько метров ткани купила Оля, если известно, что Нина купила в 1,5 раза меньше Оли?

15.Вычислите:  (-6 - 4) : (- 5) - 14,6;

16.Термометр показывал 39° С. Какую температуру будет показывать термометр ,если температура уменьшилась на3° С?

17.Вычислить: -5,4 - 2,6 - 6;

18.Упростить:  64,2 + 15у – 9 - 64,2 – у - 14у;

19.Вычислить:
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20.Привидите подобные слагаемые: 6,1 –к + 2,8 + р -8,8 + к - р;

21.Решить уравнение: -5(х - 36) = 0.

КЛЮЧЕВОЕ ВЫРАЖЕНИЕ: Красоваться снова стала
(Сказка о мертвой царевне и о семи богатырях)
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